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マーク･ダニエル･マローニー氏 小 林　操氏（越谷北RC） 第９８８回例会　　No.１６

例会日；毎週火曜日19：30～20：30 　 例会場；G-Five１階会議室   

幹  事　中田　盛夫

会  長　小林　達郎

Rotary Club of Satte Chuo

［開会］ 

［開会点鐘］ 

［国歌・ロータリーソング斉唱］ 

 君が代／奉仕の理想 

［ロータリーの目的唱和］  

［四つのテスト唱和］  

［ビジター紹介］ 

 青少年交換来日学生  

ウィリアム君 

 

 

［結婚月・誕生月のお祝い］ 

１１月結婚月・・・池田岩夫会員・石井 明会員 

中田盛夫会員・村上 覚会員 

 

 

 

 

 

 

 

 

１１月誕生月・・・中田盛夫会員 

 

 

 

 

 

 

 

［会長挨拶］ 小林達郎会長 

皆さん、こんばんは。１１月はロータリー

財団月間です。本日の例会は、元財団

奨学生平沢仁さんによるバイオリンの

演奏と卓話をお願いしてありましたが、体調不良により、

後日行うことになりました。本人も残念に思っており、必

ず行いたいとことですので、その際は多くの皆さんの出

席をお願いします。 

そこで、今回の例会は、八木泰典職業奉仕委員長によ

る職業奉仕の例会に変更して頂きました。職業分類に

より、各会員の職業は示されておりますが、実際、細か

い内容までは分からないと思います。各会員に、自らの

職業について語って頂くことにより、お互い新しい発見

があるかも知れません。また、スピーチの時間を３分間

でまとめるように話すことにより、話し方の勉強にもなる

と思います。 

幸手中央 RC 初代会長の石井明会員が黄綬褒章を受

章されました。黄綬褒章とは、農業、商業、工業などの

業務に精励し、他の模範となる技術や事績を有する方

が受賞する褒章です。これは大変名誉なことであり、我

がクラブにとっても大変素晴らしいことです。石井さん、

おめでとうございます。クラブ全員でお祝いしましょう。 

 

 [幹事報告] 中田盛夫幹事 

①地区大会当日のドレスコードについ

てのお願い 

１１月１０日（日） 

越谷コミュニティセンター 

「ＥＮＤ ＰＯＲＩＯ ＮＯＷ」の赤いＴシャツ着用 

（来場時から本会議、大懇親会終了まで） 



②青少年交換委員会地区大会の案内が届きました 

日時：１１月１０日（日）１１：００～１５：００ 

会場：越谷サンシティ 

   ＊交換留学生ウィリアム君が対象です 

③青少年交換委員会第４回オリエンテーションのご案

内が届きました 

日時：１２月１５日（日）１３：００～１７：００ 

会場：パイオランドホテル 

④地区より「世界ポリオデーイベントへの御礼」が届き

ました 

⑤ポリオ根絶広告掲載新聞が送付されました 

10 月 24 日発行の読売新聞にポリオ根絶広告が掲載さ

れました 

⑥世界ポリオデー募金について報告書が届きました 

10 月 24 日開催のポリオ根絶 3 クラブ合同例会募金の

報告です 

幸手中央ＲＣ17835 円、幸手ＲＣ：38896 円、久喜ＲＣ：

34035 円 

⑦九州北部豪雨災害義援金ご協力の御礼とご報告が

届きました 

募金総額：1,439,468 円、 送金額：1,440,000 円 

送 金 日：10月16日 送金先：Ｄ2700地区（九州北部） 

 

 [委員会報告] 

★親睦活動委員会 村上 覚委員長 

 クリスマス例会について 

期  日；12/17（火） 19：00～ 

会  場；東部ホテル レバント東京（吉野）  

アクセス；東京メトロ半蔵門線錦糸町駅 

３番出入口より徒歩３分 

お料理は、中華料理です。 

皆様のご参加をお待ちしております。 

 

［バナー交換/１１月活動費進呈］ 

 

 

 

 

 

 

 

［本日の例会］ 

職業奉仕例会   八木泰典委員長 

 皆さん、こんばんは。今回は、急遽で

はありましたが、以前から皆様にスピ

ーチをして頂こうと考えておりました。 

例会としては、１月に実施予定でしたが、一度リハーサ

ルを兼ねてこの時間をお借りしました。 

☆例会の内容について 

・例会名；３分間スピーチ例会 

・例会趣旨；会員の職業への理解と繋がりを深める機 

 会とすること 会員の社会貢献活動を知り、奉仕の理 

 念の実践に役立つ機会とすること 

・例会内容；出席会員の全員が、３分以内で次のいず 

 れかに関するスピーチをする。  

（１）自身の職業・スキルなどに関するトピックス、近況 

   などの紹介 

（２）自身の社会貢献活動の紹介 

（３）その他職業上の有益な情報などの紹介  

・ルール 

①ゲーム感覚でトライしてください。  

②スピーチは一人３分以内です。 ３分を経過した時は、

途中でもお話を打ち切ってください。 （２分経過時に、

ベルを１回鳴らします。 ） （３分到達時に、ベルを連

続で鳴らします。 ）  

③会場の皆様は拍手をもって卓話者を称えてください。 

 

★八木泰典会員 

 私は仕事について話をしたいと思いま

す。そもそもこの３分間スピーチを考えた

のは年度計画書の中に職業分類という

ものがありました。分類の内容はかなり

大まかなのでそれぞれの仕事の内容がどんなものな

のかといったことを皆様にお知らせする機会がなかな

かありません。そういったことでこのような内容の例会

を企画してみました。 

 私は、緑台の「宝屋」さんの近くで事務所を持っていま

す。もともとはそこではなかったのですが、いろいろな事

情で自宅を一部事務所に改装して使っております。 

仕事の内容は、主なもので不動産の相続・登記・会

社の登記（役員変更等）などがあります。その他に社会

貢献活動として、相続人の調査を国のほうで進めてい



ますが、何１０通も、場合によっては１００通ほどの戸籍

を夕方にコツコツと自分の仕事でないところで進めて、

国に報告したりしています。また、自衛隊に関わる仕事

もしております。ざっと紹介いたしましたが、このほかに

もお伝えしたいことがありますが、質問を頂いた時にで

もいろいろとお話したいと思います。有難うございまし

た。 

 

★金子桐絵会員 

 私は、（有）中川商店の役員を務めてお

ります。そちらは国産牛・内臓の卸売りを

しております。金子なのに「何故中川商

店なの？」とよく言われます。実は、主人が「中川」でし

た。自分が結婚するときにお互いの兄弟姉妹がすでに

結婚していて、「婿を取れ」言われて迷っていたのです

が、主人のお父さんが「中川」を残すのなら「金子」にな

ってもいいよと言ってくれましたので、「中川商店の金

子」という名前になってしまいました。いろいろな場面で

何度も聞かれました。 

うちでは、長男が今年から働き始めました。次男は一

人暮らしを始めています。家の中が閑散としております。

もともとは親と同居するする予定で家を作ったのですが、

お互いにいろいろとあって同居も長く続かず、和室がだ

れも使わないお部屋のままになってしまいました。私は

リビングをすごく広く作りたいという夢がありましたので、

今それをするために自宅をリフォーム中です。現在、杉

戸町に仮住まいで住んでおりまして、11/30 に引っ越し

予定となっております。本当に自分が住みたかった家

にこれから住めることですごく喜んでいます。自宅改装

前に一大イベントで、フリーマーケットを行いました。土

足のままで家に上がってもらい、壁は自由に落書きをし

てもらったりと引っ越す前に思い切ったことをやりました。

以上です。 

今日はありがとうございました。 

 

★大橋秀樹会員 

 皆さん、こんばんは。私は獣医師で大

橋動物病院を経営しています。幸手に来

て３０年です。国家資格として、獣医師免

許、衛生検査技師免許を持っています。国家資格では

ありませんが、その他いくつかの免許を持っています。

動物病院は、犬・猫・ウサギ・モルモット・ハムスター

等々診ております。人間のお医者さんと違って全科診

療です。目・皮膚・外科・内科・産科・歯科をやらなけれ

ばなりません。それぞれの動物ごとに薬やレントゲン・

エコー・血液検査の機械・内視鏡・レーザーメス等々全

てを揃えないといけないので結構設備投資に費用がか

かります。お陰様でなんとかかんとかやっております。  

 それと同時に学生の時からギター・ベースをやってい

ましたので、幸手でも高校生バンドコンテストを１６年間

主催して、それで知り合った若い人たちと未だにお付き

合いが続いております。今もいろんなところでバンドを

やらせていただく関係で新しい出会いも出来ています。

私のフェイスブックも音楽で知り合った人たちで占めて

います。有難い活動をさせて頂いております。 

昨日は足利のパワースポットを探しに行きました。名

草巨石群というのがありまして、花崗岩の直径 10ｍくら

いの岩がありました。そこに名草厳島神社というのがあ

りました。山の中でとても神秘的」なところでした。急な

山道を 400ｍくらい上がって行きますが、上の方は被災

していまして、釣り堀等営業できていませんでした。 

その下の方にココファームというワイナリーがあります。

そこに障がい者の施設がありまして、子供たちがブドウ

からワインを作っています。ANA とか JAL のファースト

クラスでそちらのワインが使われているそうです。すごく

立派になっています。皆さんもお出かけください。有難う

ございました。 

 

 

［出席報告］ 

 

 

 

 

［スマイルボックス報告］ 

●中田盛夫会員 

 初ヒラメ ２㎏釣りました。 

 誕生・結婚祝いありがとうございます。 

●池田岩夫会員 

 めでたく４１周年を迎えることができました。 

●金子卓司会員 

 無事、10/15 初孫 櫂士（カイシ）が生まれました。 

会員数 出席免除 出席者数 ％
本　日 24 4 15 75.00%
前  回 24 4 20 100.00%
前々回 24 4 20 100.00%



●村上 覚会員 

 ウィリアム君、本日も例会出席有難うございます。 

●印田博秀会員 

 石井さん、この度はおめでとうございます。八木さん、 

 本日は３分間スピーチ例会、よろしくお願いします。 

●昆 裕司会員 

 よろしくお願いします。 

●大橋秀樹会員 

 寒くなりました。皆様体調には気をつけましょう。 

●金子桐絵会員 

 ウィリアム君、ようこそ。 

 八木さん、ありがとうございました。 

●小島比ろ子会員 

 ウィリアム君ようこそ。 

 井上さんホストありがとうございました。 

●八木泰典会員 

 職業奉仕例会担当します。よろしくお願いします。 

●井上 亮会員 

 遅くなりました。急に寒くなり、少し風邪気味です。 

●石橋久充会員 

 朝晩すっかり寒くなりましたね。 

 風邪ひかないように気をつけましょう！ 

●小林達郎会員 

 石井さん、おめでとうございます。 

●張ヶ代宜広会員 

 石井さん、おめでとうございます。 

 八木さん、本日は有難うございました。 

 

 

 

 

 

 

［閉会点鐘］ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

例会の出席は、ロータリアンに課せられた最
低の責任です。欠席の連絡は、必ずお願い
致します。

クラブ事務所　℡&Fax　　　0480-44-0056

公共イメージ委員会

金子　卓司　　　石井　明

本日の合計 ¥25,000
本年の合計 ¥206,900


